

今日济南

## 图闻



▲阿瑞的长筒靴与众人不同。

编者按:眼下又到了就业季,一些新兴的职业也随着社会的变化悄然兴起,并逐渐融入我们的生活。从即日起,本报将推出“新七十二行”栏目,走近这些新行当,看看这些从业者的状态。如果您从事的也是新兴的职业,也可以拨打96706或关注齐鲁晚报官方微博给我们讲讲您的职业故事。



# 钢管舞男

片/本报记者 陈文进 文/本报记者 张榕博

阿瑞,河南洛阳90后小伙子,美瞳眼镜,骨感

身材。奔波在历山路上与洪家楼之间的他,时常被淹没在人流当中。

但穿上高筒皮靴、在空中游荡在一根钢管上时,阿瑞总会招来热辣辣的眼光。阿瑞说,那种感觉特别好,很有成就感。做一名钢管舞男,自己会一直从事下去,不管有多少人对他说:“不”。

20出头的阿瑞已经是一个“老”生意人了,18岁离开家出来打工。两个多月前,他又在济南市洪家楼附近的服装市场的角落置办起一个服装店。

“这主要是为了养家糊口,钢管舞才是我的乐趣。”

18岁那一年,阿瑞无意间在酒吧第一次看到了钢管舞表演,从此管上纷繁的技巧让他着了迷,选择一门与同龄老乡们不一样的“选修课”,阿瑞说,他一开始就打定了主意。虽然一个学期5000块钱的学费,但为了学习钢管舞,阿瑞几乎把自己的积蓄都掏了出来。

如今,在省城的另一端,历山路上一间不大的钢管舞训练室,是现在阿瑞每天必到的地方。阿瑞也骄傲地告诉别人,自己会倒挂、倒翻、单腿倒挂、

燕子啄泥、大鹏展翅、毒蝎子,手上的老茧也是他的骄傲。

“如果不跳钢管舞,可能我就去和朋友们喝酒、打麻将、唱歌了,现在我比他们的生活充实多了。”

现在,阿瑞是一家钢管舞训练室的兼职教练,每天即使服装店的生意再忙,阿瑞都要乘车到训练室来上课。阿瑞说,虽然钢管舞男教练很热门,但是仍然没法糊口,自己还需要做生意贴补家用,梦想照进现实,仿佛两个世界。

说起钢管舞,人们过去的印象就是指欧美的夜总会或者成人俱乐部里流行的性感舞蹈甚至情色表演。起初在与朋友跑“场子”时,身为钢管舞男的身份,阿瑞也被酒吧拒之门外。现在身为教练,他仍然会遇到不少女性学员,她们学习钢管舞的目的就是要更妩媚、更性感,更有挑逗性的管下动作,而不是技巧,这让阿瑞很无奈。

在交往过一个舞蹈同行以后,阿瑞再也没有交往其他女友。他说,自己一个人现在挺好。

“是美国的建筑工人在闲暇无聊时,在脚手架旁发明了钢管舞,现在很多人对钢管舞有误解,这可能是代沟吧。”

每每碰到异样的眼光时,阿瑞就会说:“这有什么?那是你见得太少了。”



▲在钢管上飞旋的高难度动作让女学员们羡慕不已。



▲阿瑞能做不少高难度动作。

▲热爱舞蹈的阿瑞选择跳钢管舞,曾经让家人和朋友很不理解。